

320/2



SENÁT

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

12. funkční období

320/2

USNESENÍ

Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost

č. 4 ze dne 28. listopadu 2018



**SENÁT
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY**

12. FUNKČNÍ OBDOBÍ

VÝBOR PRO ZAHRANIČNÍ VĚCI, OBRANU A BEZPEČNOST

4. USNESENÍ

z 2. schůze, konané dne 28. listopadu 2018

k vládnímu návrhu, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Mnohostranná úmluva o implementaci opatření k boji proti snižování daňového základu a přesouvání zisků ve vztahu k daňovým smlouvám, která byla podepsána v Paříži dne 7. června 2017

Senátní tisk č. 320

Po odůvodnění zástupce předkladatele Stanislava Kouby, zastupujícího náměstka pro řízení sekce Daně a cla ministryně financí ČR, zpravodajské zprávě senátora Václava Lásky a po rozpravě

VÝBOR

I. doporučuje

Senátu Parlamentu ČR **dát souhlas k ratifikaci** Mnohostranné úmluvy o implementaci opatření k boji proti snižování daňového základu a přesouvání zisků ve vztahu k daňovým smlouvám, která byla podepsána v Paříži dne 7. června 2017 s tím, že budou učiněny výhrady, jejichž text je uveden v příloze tohoto usnesení;

II. určuje

zpravodajem výboru k projednání na schůzi Senátu senátora **Václava Lásku**;

III. pověřuje

předsedu výboru senátora **Pavla Fischera**, aby s tímto usnesením seznámil předsedu Senátu.

**Pavel Fischer v.r.
předseda výboru**

**Václav Lásky v.r.
zpravodaj výboru**

**Tomáš Czernin v.r.
ověřovatel výboru**

**Výhrady České republiky k Mnohostranné úmluvě o implementaci opatření
k boji proti snižování daňového základu a přesouvání zisků ve vztahu k daňovým
smlouvám, podepsané v Paříži dne 7. června 2017**

Článek 3 – Transparentní entity

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 3 odstavce 5 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 3 v rámci svých pokrytých smluv.

Článek 4 – Entity s dvojitým rezidentstvím

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 4 odstavce 3 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 4 v rámci svých pokrytých smluv.

Článek 5 – Aplikace metod vyloučení dvojího zdanění

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 5 odstavce 8 Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 5 v rámci všech svých pokrytých smluv.

Článek 8 – Transakce týkající se výplaty dividend

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 8 odstavce 3 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 8 v rámci svých pokrytých smluv.

**Článek 9 – Zisky ze zcizení akcií nebo podílů na entitách, jejichž hodnota se odvozuje
hlavně z nemovitého majetku**

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 9 odstavce 6 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat článek 9 odstavec 1 v rámci svých pokrytých smluv.

**Článek 10 – Pravidlo proti zneužívání stálých provozoven umístěných ve třetích
jurisdikcích**

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 10 odstavce 5 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 10 v rámci svých pokrytých smluv.

**Článek 11 – Provádění daňových smluv ve vztahu k omezení práva smluvní strany
zdaňovat své vlastní rezidenty**

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 11 odstavce 3 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 11 v rámci svých pokrytých smluv.

**Článek 12 – Umělé vyhýbání se situaci existence stálé provozovny prostřednictvím
komisionářských struktur a obdobných strategií**

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 12 odstavce 4 Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 12 v rámci svých pokrytých smluv.

**Článek 13 – Umělé vyhýbání se situaci existence stálé provozovny prostřednictvím
výjimek souvisejících s různými druhy činností**

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 13 odstavce 6 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 13 v rámci svých pokrytých smluv.

Článek 14 – Rozdělování kontraktů na části

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 14 odstavce 3 písmene a) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 14 v rámci svých pokrytých smluv.

Článek 15 – Definice osoby úzce spojené s podnikem

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 15 odstavce 2 Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 15 v rámci pokryté smlouvy, na kterou se vztahují výhrady uvedené v článku 12 odstavci 4, článku 13 odstavci 6 písmenu a) nebo c) a článku 14 odstavci 3 písmenu a).

Článek 17 – Následné úpravy zisků

Výhrada

Česká republika si vyhrazuje podle článku 17 odstavce 3 písmene b) Úmluvy právo neuplatňovat celý článek 17 v rámci svých pokrytých smluv na základě skutečnosti, že v případě absence ustanovení uvedeného v článku 17 odstavci 2 ve své pokryté smlouvě:

(i) učiní přiměřenou úpravu uvedenou v článku 17 odstavci 1; nebo

(ii) se bude její příslušný úřad snažit vyřešit případ podle ustanovení pokryté smlouvy, která se vztahují k řešení případu dohodou.